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本部役員　各位
支部長　様

令和２年度　信州理科教育研究会
新型コロナウイルスに負けるな　がんばろう信州理科キャンペーン
理科実践の募集
信州理科教育研究会
会長　　吉澤　修一

仲夏の候　皆様におかれましては、新型コロナウイルス感染症の終息が見通せない中、慌ただしい日々をお過ごしのことと拝察いたします。
今年度の信州理研は、更埴大会が残念ながら中止となってしまいました。各支部においても、組織の立ち上げや運営に困難さを抱えているという声を寄せていただいています。このような状況だからこそ、会員の皆さんの参考となる情報を提供し、少しでも元気が出るようにと考え、本会として「新型コロナウイルスに負けるな　がんばろう信州理科キャンペーン」と銘打ち、下記の通り理科実践の募集を行いたいと思います。奮ってご参加ください。

記
１　ねらい
新型コロナウイルス感染防止のために、理科教育の実践にも様々な制約を受ける中、工夫をこらして行っている授業研究や自然研究、理科全般にかかわる取り組み等を募集し紹介することで、会員の理科教育実践の充実を図る。

２　主催
信州理科教育研究会

３　期日　　参加申込書提出　　７月３１日（金）～８月２８日（金）
実践記録提出　　　９月１日（火）～１０月３０日（金）

４　応募方法
参加申込書（別紙１）は、各会員から信州理研事務局（jimukyoku@shinshu-riken.sakura.ne.jp）、及び所属する支部長へ電子データをメールに添付して送付する。
実践記録は、各会員から信州理研事務局へ電子データをメールに添付して送付する。

５　実践記録の内容
実践記録はＡ４版１枚以上とし、形式は問わない。わかりやすくなるよう、写真や図を効果的に入れていただきたい。
個人研究は、会員１名につき、応募は１点とする。グループ研究は、代表１名につき、応募は１点とする。
募集する実践は、次の３つの分野とし、令和２年度に実施したもの、または令和２年度中に実施予定のものに限る。
①自然研究（個人研究でもグループ研究でも可）
②授業研究（教材研究、オンラインで活用できる教材研究、授業実践の具体、制約が多い今年度だからこその工夫等）
③理科全般（理科にかかわる校長講話、臨時休業中の家庭や地域での取り組み等）

６　応募作品の紹介
応募していただいた全実践記録は、信州理研ホームページ上にて公開し、会員のみが閲覧できるようにする。また、会誌「信州理科」４７号に応募作品一覧を掲載するとともに、各分野から数点を選んで掲載する。

７　実践記録作成の補助
実践記録作成補助を、特別会計から実践記録１点につき１万円支給する。
また、会誌に掲載された作品には、１点につき１万円を別に支給する。

８　その他
不明な点などありましたら、担当までご連絡ください。
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